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Pismo: KC-zp.272-656/19                   





Kraków, 2019-10-25
ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE OGŁOSZENIA
Uprzejmie informujemy, że w dniu 2019-10-24 wpłynęła prośba 
o wyjaśnienie zapisu Ogłoszenia o zamówieniu, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2019 r. poz. 1843 ze zm.) w trybie opisanym w art. 138o ust. 3, którego przedmiotem jest:

Usługa szkolenia - roczny kurs językowy dla pracowników administracyjnych AGH z zakresu język angielski specjalistyczny 
i język angielski ogólny na różnych poziomach zaawansowania 
w ramach projektu POWR.03.05.00-00-00-Z309/18, KC-zp.272-656/19.

Treść zapytania brzmi następująco:

Jednym  Państwa warunków jest zapewnienie lektora j. angielskiego (polskiego) oraz native speakera. Mam w związku z tym pytanie jaka liczba zajęć jest przewidziana w każdym zadaniu na lekcje z lektorem polskim oraz native speakerem? oraz co w przypadku kiedy stawka lektora polskiego jest inna niż native speakera -czy w wycenie mamy podać uśrednioną wartość?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisami Ogłoszenia o zamówieniu, pkt. III Organizacja zajęć– Zamawiający wskazał wymaganą liczbę zajęć prowadzonych w każdym zadaniu na lekcje z lektorem polskim oraz native speakerem, tj.  
Organizacja zajęć: 

a) Zajęcia od poniedziałku do piątku, dwa razy w tygodniu 
tj. 2 zajęcia, każde trwające po 90 minut – 1 x w tygodniu zajęcia z native speakerem oraz 1 x w tygodniu zajęcia 
z lektorem. Zajęcia mają odbywać się pomiędzy godziną 9:00 
a 17:00 – Zamawiający określi konkretne godziny szkolenia dla każdej grupy po zakończeniu procesu rekrutacji; 

Powyższe zapisy dotyczą zarówno zadania 1 jak i zadania 2.

Ponadto, Zamawiający nie wymaga, aby w wycenie pojawiły się stawki dla poszczególnych lektorów.  Zgodnie z Ogłoszeniem o zamówieniu (pkt IV – sposób obliczania ceny) tj.:

1. Cenę oferty stanowić będzie wartość brutto za całość przedmiotu zamówienia wpisana na formularzu oferty, a także cena brutto osobno za kurs z języka angielskiego specjalistycznego (zadanie 1 - dla 33 osób, 2 semestry) oraz osobno za kurs z języka angielskiego ogólnego (zadanie 2 - dla 33 osób, 2 semestry). 

2. Wykonawca winien wykazać wartość brutto dla jednej osoby za jeden semestr, osobno za kurs z języka angielskiego specjalistycznego (zadanie 1), oraz osobno za kurs z języka angielskiego ogólnego (zadanie 2).

Cena oferty winna obejmować wszystkie koszty i opłaty związane 
z wykonaniem przedmiotu zamówienia.
Treść zapytania brzmi następująco:

Kolejne moje pytanie dotyczy wykazu osób wyznaczonych do realizacji zamówienia czy podani lektorzy mają być osobami docelowo prowadzącymi kursy?

Odpowiedź Zamawiającego:
Tak, w wykazie należy wpisać osoby które będą wyznaczone do realizacji zamówienia, i tym samym będą prowadzić kursy językowe.
Kanclerz AGH

mgr inż. Henryk Zioło
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